
回答者数 2,805名

１． 授業内容について

No. フラグ内容 肯定 否定 中立 改善要望

1 分かりやすさ・理解・難易度について 97 129 8 0

2 興味・関心・好奇心について 124 3 1 2

3 役立ったか・資格取得について 112 0 0 0

4 進み具合・授業のペースについて 30 44 0 27

5 専門用語・学術用語の使用について 1 8 0 0

6 テストについて 48 20 0 20

7 テスト以外の評価・評価方法について 3 8 0 5

8 予習・復習・課題・宿題・卒論・発表・プレゼンに関わる事柄 53 13 0 18

9 他の授業との関連について 10 3 0 3

10 開講曜日・時限について 0 0 0 0

11 ディベート・討論に関する項目 10 3 1 3

12 授業内容・教員の講義・話しの内容・雰囲気など授業についての一般的意見・感想 760 9 8 29

２． 授業環境について

No. フラグ内容 肯定 否定 中立 改善要望

13 教科書・テキストについて 19 11 0 1

14 教科書・テキスト以外のレジュメ・プリント・資料等について 323 48 4 80

15 マイク、AV機器などの教育設備やその使用について 24 12 0 17

16 友達・他の学生について 69 10 1 4

17 教室・座席位置などについて 4 7 0 6

18 授業の静粛性について 6 7 0 4

３． 教員人物について

No. フラグ内容 肯定 否定 中立 改善要望

19 熱意・情熱について 49 0 0 0

20 教員の言動・態度などについて 6 2 0 2

21 人物・人柄など人物についての意見 23 2 0 2

４． 教員の教え方・学生指導について

No. フラグ内容 肯定 否定 中立 改善要望

22 話し方、声、聞きやすさについて 43 18 0 14

23 黒板・ノートに関して 20 16 0 14

24 教え方・説明の仕方・分かりやすさなど教え方について 512 24 1 25

25 教え方以外の学生への指導 4 2 0 2

26 学生からの質問・要望に対する対応・対処について 43 1 0 1

５． 学生自身について

No. フラグ内容 肯定 否定 中立 改善要望

27 将来の夢・希望・意見などの何らかの意思表明 0 0 29 0

28 教員への感謝 0 0 214 0

29 授業への出席・参加・取り組み・姿勢・意欲などに関して 148 5 0 0

６． その他

No. フラグ内容 肯定 否定 中立 改善要望

30 全く関係の無い意見 0 0 161 0
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